
Účtovná závierka k 31.12.2019

Poznámky Úč MÚJ

DANIKO SK, s.r.o. IČO: 51224593
DIČ: 2120670178

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosť nie je materskou ani dcérskou účtovnou jednotkou. 

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

100 100 100

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going
concern).

DANIKO SK, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 07.11.2017. Dňa
25.01.2008 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I., oddiel Sro, vložka 125591/B.
Spoločnosť sídli na adrese: Harmónia 3020, 900 01  Modra, Slovenská republika.

V priebehu účtovného obdobia neboli uskutočnené žiadne významné zmeny v zápise do Obchodného registra. 

Hlavným predmetom činnosti je:

1. Predaj tovaru, poskytovanie administratívnych služieb

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

Spoločník

Výška podielu na                   
základnom imaní Podiel na hlasovacích               

právach v %
Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI v %
absolútne v %

Členovi štatutárneho orgánu neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani
finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členovi, ktoré sa vyúčtovávajú  (v roku 2018: žiadne).

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2018 bola schválená 31.05.2019.

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR č.
431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 01. januára 2019 do 31. decembra 2019.

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Katarína Feriancová 5,000
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SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový
záväzok)  spoločnosť netvorí.

Daň z príjmu

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy "first-in, first-out" (FIFO - prvá cena pre ocenenie
prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob). Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a
náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú
obstarávaciu cenu zásob.

Finančné účty tvoria peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. Spoločnosť v sledovanom období netvorila opravnú
položku k zásobám.

Finančné účty

Zásoby

Spoločnosť sa venuje predaju tovaru, spoločnosť účtuje o zásobach nepredaného tovaru k 31.12.2019.

Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich
realizovateľnú hodnotu opravnými  položkami.

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

Všetky pohľadávky spoločnosti sú v lehote splatnosti a vznikli vrámci hlavnej činnosti spoločnosti a jej vedľajších aktivít v
rámci poskytovania služieb.

Krátkodobé záväzky pozostávajú len z daňových záväzkov. 

Vlastné imanie

Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. 

Spoločnosť pri svojom vzniku rezevný fond nevytvorila. Rezervný fond sa každoročne dopľňa vo výške 5% z čistého zisku,
vyčísleného v ročnej účtovnej závierke, až kým nedosiahne 10% základného imania.

7
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INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

ZÁVÄZKY

VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Záväzky spolu 3,884 7,632

Po 31.12.2019 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto
účtovnej závierke. 

Záväzky spoločnosti nie sú kryté záložným právom.

Záväzky po lehote splatnosti 0 __

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane

3,884 7,632

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov

0 __

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Informácie o záväzkoch sú uvedené bez rezerv.
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